11Iro

HAmsn: Emnena
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 21:51:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.03.2009 22:02:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83994/answer/83996




Enena, npo6neMsl ¢ 39KyISAIUeN TOAAA0TCS KOPPEKINY 1I0Ce IIPeiBapUTEIbHO YCTAaHOBIEHUS UX
IPUYUHBL. MOJIOIOMY YeJIOBEeKY ClefyeT 00paTUThCS Ha KOHCYIbTAlNI0 K aHAPOJIOTY U NIpU
Heo0XOIUMOCTH K ceKkcomnaTtoory.Ecnu umeet MecTo opraHudeckasi IpUyrHa, TO IapajuiesibHO
TEOPEeTUYEeCKHN MOXKET UMeTh MECTO IIaTOCIIEPMHUS, HO 9T0 He ¢dakT. [ Hadana 5 OBl
IIOPEKOMEH[I0BaJl PeuTh TpobieMy c 3sikynsauuen. Ecnu Bel uMeeTe BO3MOXKHOCTD ITpHUEXaTh B
MoCKBy, MBI IOMOKEM. 3allACaThCsl Ha KOHCY/IbTalUI0 MOXKHO 110 Tenedory 8 903 671 10 67



